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Вступ

            Актуальність  теми.  Усі  ділові  взаємовідносини  між  суб’єктами

              господарювання  регламентуються  законодавством  і  тими  умовами,  які  вони

передбачили в договорах.  Успіх всього  комерційного  заходу часто залежить від

             того,  як  такий  договір  укладено  й  оформлено.  Сьогодні,  коли  у  народному

            господарстві  України  функціонують  суб’єкти  господарювання  різних  форм

власності та організаційно-правових форм, окремі із них спеціально включають в

договір положення, у якому інтереси суб’єкта господарювання, якому направлено

проект договору, будуть ущемлені з найнесподіванішого боку.

            Часто  в  проектах  договорів  спеціально  включається  двозначність,

розмитість  фраз,  нечіткість.  Із  формуванням України  як  держави  з  соціально-

            орієнтованою  ринковою  економікою  надзвичайно  гостро  постало  питання

створення законодавства,  яке б  регулювало  відносини  у сфері господарювання.

 Серед  положень  господарського  та  цивільного  права  значне  місце  посідають

норми, які  покликані регулювати договірні  відносини  у сфері господарювання,

оскільки роль таких договорів постійно зростає.

Створення гармонійної та ефективної системи господарського законодавства

– один з найважливіших напрямів розвитку правової системи України в умовах

              становлення  соціально  орієнтованої  ринкової  економіки.  Оскільки  одним  з

              головних  завдань  господарського  законодавства  є  координація  дій  суб’єктів

              господарювання,  нормам,  що  регулюють  договірні  відносини  у  сфері

господарювання, має належати чільне місце в системі господарського права.

Завданнями є:

  дослідити  сутність  господарського  договору  та  визначити  його  місце  в

системі зобов’язальних відносин;

 проаналізувати порядок укладення попереднього господарського договору

та  загальний порядок укладення  господарського  договору,  а  також особливості

укладення окремих видів господарських договорів;

 дослідити правове регулювання виконання господарських договорів;
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             сформулювати  конкретні  висновки  та  пропозиції  щодо  удосконалення

правового регулювання укладення і виконання господарських договорів.

Об'єктом дослідження є норми права які регулюють договірні відносини в

господарському праві України.

Предметом дослідження є система чинного національного законодавства та

міжнародно-правові акти, що регулюють укладення та виконання господарських

договорів, існуюча юридична практика, національні та іноземні наукові джерела.
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Розділ 1 

 Виникнення господарського договору

1.1. Поняття та загальна характеристика господарського договору

Договірні  відносини  тісно  пов'язані  з  майновими  відносинами,  оскільки

виникають на певних економічних підставах. У зв'язку зі своїм майном власник

                      має  право  вчиняти  дії,  що  не  суперечать  закону.  Серед  дій  власника  по

декомунізації договір є найбільш важливим.

Розвиток торгівлі, промисловості, послуг та сільського господарства вимагає

 закупівель  сировини,  матеріалів  та  обладнання,  необхідних  підприємствам  та

іншим організаціям для надання різноманітних послуг фізичним та юридичним

             особам.  У  цьому  різноманітному  економічному  житті  контракти  виступають

найважливішим засобом забезпечення  обороту  матеріальних  та  нематеріальних

активів. Договір також є найважливішим регулятором фактичної дії, оскільки він

безпосередньо  визначає  взаємні  права  та  обов'язки  сторін  у  цих  обов'язкових

            правовідносинах.  Договір  також  є  найважливішим  інструментом  дисципліни

господарського обороту, оскільки він накладає відповідальність на сторони, які не

виконують права та обов'язки, зазначені в договорі.

Згідно з ГК України 2004 року, «Господарська угода - це угода між двома або

              більше  сторонами,  спрямована  на  встановлення,  зміну  або  припинення

громадянства і зобов'язань. дек. У той же час найбільш важливою вимогою є згода

сторін щодо прав і обов'язків, що випливають з волі сторін, воля повинна бути не

тільки взаємної, але і спільної, тобто узгодженої за обсягом і змістом.

Договір, як правило, є одним з найбільш унікальних правових інструментів,

який  може задовольнити  інтереси  кожної зі  сторін тільки  шляхом задоволення

інтересів іншої сторони. Це становить спільний інтерес для сторін при підписанні

та належному виконанні договору. Таким чином, це угода, заснована на взаємних

              інтересах  сторін,  здатна  забезпечити  організацію,  порядок  і  стабільність

економічного обороту, чого не можна досягти найсуворішими адміністративними і

правовими засобами».[2]
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                  Всі  умови,  що  визначають  права  і  обов'язки  сторін  в  договірних

зобов'язаннях, називаються змістом договору.

«При підписанні господарського договору сторони можуть визначати зміст

договору на підставі наступного:

свобода вираження волі, якщо сторони мають право вільно погоджуватися з

умовами договору, які не суперечать закону;

він  використовується  при  укладенні  договору,  коли  сторони за  взаємною

згодою мають право змінювати певні умови, передбачені Типовим договором, або

доповнювати їх зміст;

сторони не можуть відхилятися від змісту типової угоди, але мають право

зазначати її умови або, у випадках, передбачених законом, за наявності типової

угоди, затвердженої  іншим державним органом,  типовий  договір,  затверджений

Кабінетом Міністрів України;

Угода  про  участь,  запропонована  однією  стороною  для  іншої  можливої

організації, дає цим організаціям право вимагати змін у її змісті у разі укладення

угоди».[2]

Господарський договір - це договір між державою Україна з урахуванням

ЦК України, передбачених ГК України, та іншими нормативно-правовими актами

щодо конкретного виду договору. У змісті договору прийнято розрізняти істотні,

звичайні та умови.

Основними умовами є умови, які не вважаються укладеними в цьому типі

договору. Таким чином, основні умови визначають обов'язковий зміст договору

(наприклад, ціну договору купівлі-продажу).
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1.2. Інститут господарського договору

          Проаналізувавши  історичні  етапи  формування  теорії  господарських

договорів і правових актів, ми прийшли до висновку, що формування економічних

договорів  відбулося  в  минулому,  і  що сучасні  вчені  зробили  це  в  20  столітті.

Можна сказати, що він асоціюється з початком першої половини століття.

Необхідно виділити 5 етапів формування господарських договорів і теорії

права:

 « перший  –  до  початку  20х  років  ХХ  століття,  коли  зародилася  теорія

          господарського  договору  як  специфічного  виду  цивільного  договору(Першим

етапом  у  розвитку господарських  договорів  слід  назвати  дорадянський період,

оскільки поняття “торгова угода” вже на цьому етапі широко застосовувалося для

регулювання схожих з господарськими відносин);

  другий  –  з  початку  20х  років  до  1938  р.,  коли  господарський  договір

переважно розглядався як інститут господарського права;

                   третій  –  з  1938  р.  до  середини 50х  років  ХХ  століття,  коли

господарський договір став розглядатися як інститут цивільного права;

          четвертий – з середини 50х років до кінця 80х років ХХ століття, коли

            почала  відновлюватися  теорія  господарського  договору  як  інституту

господарського права;

          п’ятий – з кінця 80х років ХХ століття, коли господарський договір як

інститут господарського права почав закріплюватися нормативно і перейшов

на якісно новий рівень»[Error: Reference source not found. c132-134.]

Особливості  правового  регулювання  господарських  відносин  залежать  у

першу чергу  від  рівня  економічних відносин у  суспільстві, і  тому на  кожному

етапі економічного розвитку існує лише необхідне для регулювання право.
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1.3. Особливості господарських договорів

Відповідно  до  частин  1-5  ст.  181  ГК  України,  господарський  договір  за

              загальним  правилом  викладається  у  формі  єдиного  документа,  підписаного

сторонами. Проект договору може бути  запропонований  будь-якою з  сторін.  У

разі, якщо проект договору викладено як єдиний документ, він надається другій

стороні у двох примірниках. Сторона, яка одержала проект договору, у разі згоди з

його умовами оформляє договір відповідно до вимог частини першої цієї статті і

повертає один примірник договору другій стороні. За наявності заперечень щодо

окремих умов договору сторона, яка одержала проект договору, складає протокол

розбіжностей,  про  що робиться  застереження у  договорі,  та  у  двадцятиденний

строк надсилає другій стороні два примірники протоколу розбіжностей разом з

              підписаним  договором.  Сторона,  яка  одержала  протокол  розбіжностей  до

договору,  зобов'язана  протягом двадцяти днів  розглянути його, в  цей  же строк

вжити заходів для врегулювання розбіжностей з другою стороною та включити до

                договору  всі  прийняті  пропозиції,  а  ті  розбіжності,  що  залишились

неврегульованими, передати в цей же строк до суду, якщо на це є згода другої

сторони.
Проте, існують особливості укладення господарських договорів, укладення

яких є обов’язковим для сторін на підставі закону.

Частиною 7 ст. 181 ГК України передбачено, що якщо сторона, яка одержала

              протокол  розбіжностей  щодо  умов  договору,  заснованого  на  державному

замовленні  або  такого,  укладення  якого  є  обов'язковим  для  сторін  на  підставі

закону,  або  сторона  -  виконавець  за  договором,  що  в  установленому  порядку

визнаний монополістом на певному ринку товарів (робіт, послуг), яка одержала

протокол розбіжностей, не передасть у зазначений двадцятиденний строк до суду

розбіжності,  що  залишилися  неврегульованими,  то  пропозиції  другої  сторони

вважаються прийнятими.

Відповідно  до  ст.187  ГК  України,  спори,  що  виникають  при  укладанні

господарських  договорів  за  державним  замовленням,  або  договорів,  укладення
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                   яких  є  обов'язковим  на  підставі  закону  та  в  інших  випадках,  встановлених

законом, розглядаються судом.

Правило розгляду пропозицій протягом 20-ти днів, встановлене ч. 5, 7 ст.181

ГК України, є обов’язковим при вирішенні спору та дослідженні судом обставин.

Якщо після отримання протоколу розбіжностей сторона договору до суду у

двадцятиденний строк не звернулася,  вважається, що вона прийняла пропозиції

іншої сторони. Отже договір є укладеним в редакції протоколу розбіжностей.

Момент, коли сторони укладають угоду з формулюванням протоколу спору,

настає на наступний день після закінчення 20-денного періоду розгляду протоколу

спору.  Водночас  закон не дає  сторонам альтернативного спрямування до угоди

закону про врегулювання спорів.

При цьому слід зазначити, що для того, щоб суд визнав договір укладеним з

формулюванням протоколу спору, необхідно не тільки встановити той факт, що

інша  сторона  не  звернулася  до  суду  протягом  20  днів  з  моменту  отримання

протоколу спору, а й встановити той факт, що вона не звернулася до суду протягом

20 днів з моменту отримання протоколу спору. розслідувати, чи була відправлена

підписана копія угоди з протоколом розбіжностей. Однак контрагент позбавлений

можливості підтвердити, що договір був підписаний і на яких умовах. Доказом

                  того,  що  протокол  про  незгоду  з  підписаним  договором  був  відправлений

сторонам договору, є заява, прикладена до особливо цінного листа.
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Розділ 2 

 Складання договорів, характеристика та проблеми.

          «Господарські  договори-це  основна  правова  форма  посередництва

суспільних відносин, що виникає в процесі організації та ведення господарської

діяльності. Так нам говорить законодавець, за ч.1 ст. 67 ГК України. Відповідно до

статті, відносини з іншими підприємствами, організаціями та громадянами в усіх

сферах господарської діяльності здійснюються на договірній основі. 

Господарські договори укладаються відповідно до правил, встановлених ГК

України, з урахуванням деталей, передбачених кодексом та іншими нормативно-

правовими актами щодо окремих видів договорів» [2].

            Процедура  укладення  господарської  угоди  також  включає  визначення

моменту укладення цієї угоди, тобто документа,  що встановлює певні права та

обов'язки  сторін.  Якщо  сторони належним  чином  узгодили  всі  основні  умови

контракту, контракт вважається укладеним.

                  «Відповідно  до  ч.4  ст.179  ГК  України  визначено  ,що  при  підписанні

                  договору  сторони  погоджуються  на  свій  розсуд  з  умовами  договору,  які  не

суперечать закону, коли сторони мають на це право це основа свободи вираження

волі» [2].

Сторони можуть визначати зміст контракту на основі угоди за зразком або

                 на  основі  угоди  за  зразком.  Керівний  орган  рекомендує  організації  укласти

приблизну  угоду,  але  сторони мають  право за  взаємною згодою змінити певні

умови або доповнити їх зміст.

                При  укладенні  угоди  на  основі  типової  угоди,  затвердженої  КМУ  або

іншими державними органами, сторони не можуть відхилятися від змісту типової

угоди, але мають право визначати її умови. Умови договору, встановлені угодою

сторін договору і  спрямовані на встановлення, зміну або припинення трудових

зобов'язань, а також умови, які Сторони вважають обов'язковими відповідно до

Закону, складають зміст господарського договору. Угоди вважаються укладеними,

коли  між  сторонами  досягнуто  згоди,  що  відповідає  процедурам  і  форматам,

передбаченим законом, на всіх необхідних умовах. Відповідно до статті 180 ГК

                  України  зміст  угоди  складається  з  умов  Угоди,  узгоджених  сторонами  та
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              встановлених  сторонами  з  метою  встановлення,  зміни  або  припинення

економічних зобов'язань, які вважаються обов'язковою умовою угоди відповідно

до Закону» [Error: Reference source not found, с. 348].

«Істотними умовами, згідно з ч. 2 ст. 180 ГК України, вважаються такі умови

які необхідні і достатні для укладення договору, або умови, щодо яких на вимогу

однієї із сторін повинна бути досягнута  угода. Для того, щоб договір вважався

укладеним необхідно узгодити  всі його істотні умови. Пункт 2 ст.180  ГК чітко

вказує, що господарський договір вважається укладеним, якщо між сторонами у

передбачених законом порядку та формі досягнуто згоди щодо усіх його істотних

умов.
              Умови  про  предмет  у  господарському  договорі  повинні  визначати

найменування (номенклатуру, асортимент) та кількість продукції (робіт,послуг), а

також вимоги до їх якості. Ціна в господарському договорі визначається в порядку,

встановленому ГКУ, законами та актами Кабінету Міністрів України. За згодою

сторін у господарському договорі може бути передбачено доплати до встановленої

ціни за продукцію (роботи, послуги) вищої якості або виконання робіт у скорочені

строки порівняно з нормативними»[Error: Reference source not found, с. 236].

                «Строком  дії  господарського  договору  є  час,  впродовж  якого  існують

                господарські  зобов'язання  сторін,  що  виникли  на  основі  цього  договору.

                Закінчення  строку  дії  господарського  договору  не  звільняє  сторони  від

відповідальності за його порушення, що мало місце під час дії договору»     [Error:

Reference source not found,с.38]

2.1. Способи укладання господарського договору

«Підписання  господарського  договору-це  нормативно  закріплене  взаємна

              угода  комерційної  організації,  спрямоване  на  встановлення  господарських  і

договірних відносин і визначення змісту договірних зобов'язань» [Error: Reference

source not found, с.232].

«Порядок укладання договору таким способам визначений ст. ст. 638 – 650

ЦК, а особливості щодо господарського договору ст. ст. 181–187 ГК.

11

Назва документа: Бойко_Перевірка_2
ID файлу:
1016125513

Схожість Цитати Посилання T
Вилучений
текст A Підміна символів Коментарі

Джерела на цій сторінці: 1-7, 9-10, 12-14, 16-17, 21, 23-26, 28, 30-32, 40, 44, 49-50, 52, 63-64
Сторінка 11 з  19

https://unicheck.com


Як правило, вони підпадають під дію статті 181 ГК України. Господарські

                угоди  укладаються  у  формі  єдиного  документа,  підписаного  і  скріпленого

печаткою сторін.  Тобто лист, факсимільне повідомлення, Телеграма, телефонне

повідомлення і т.д. ви можете спростити і укласти трудовий договір, обмінявши

його.  Це можливо шляхом підтвердження  того,  що  замовлення було  прийнято,

якщо конкретні  вимоги до форми та процедури підписання такого договору  не

встановлені законом.

Проект договору може бути запропонований будь-якою з сторін. У разі якщо

проект договору викладено як єдиний документ, він надається другій стороні у

двох примірниках. Пропозиція укласти договір називається офертою.

Вона повинна бути достатньо визначена і виражати намір особи, що зробила

пропозицію, вважати себе такою, що уклала договір з адресом, який прийме дану

пропозицію.
Офертою може бути проект договору, лист або будь-який інший документ,

                  направлений  з  використанням  різних  способів  зв'язку.  У  разі  якщо  проект

господарського  договору  викладено  як  єдиний  документ,  він  надається  другій

стороні у двох примірниках»[Error: Reference source not found, с. 238].

              Укладення  господарських  договорів  на  основі  примірних  і  типових

договорів повинно здійснюватися з додержанням умов укладання господарських

договорів  (ст.  179  ГК)  не  інакше  як  шляхом  викладення  договору  у  вигляді

єдиного документа, оформленого згідно з вимогами статті 181 ГК та відповідно до

          правил,  встановлених  нормативно-правовими  актами  щодо  застосування

примірного або типового договору.
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2.2. Умови укладання господарського договору

Господарський  договір є  основною правовою формою, що опосередковує

                суспільні  відносини,  які  виникають  у  процесі  організації  та  здійснення

господарської діяльності. Так, відповідно до ч. 1 ст. 67 ГК відносини підприємства

              з  іншими  підприємствами,  організаціями,  громадянами  в  усіх  сферах

господарської діяльності здійснюються на основі договорів.

          Господарські  договори  укладаються  за  правилами,  встановленими

            Цивільним  кодексом  України,  з  урахуванням  особливостей,  передбачених

Господарським Кодексом, іншими нормативно-правовими актами щодо окремих

видів договорів [2].

            Процедура  укладення  господарської  угоди  також  включає  визначення

моменту укладення цієї угоди, тобто документа,  що встановлює певні права та

обов'язки  сторін.  Якщо  сторони належним  чином  узгодили  всі  основні  умови

контракту, контракт вважається укладеним.

У деяких типах контрактів законодавець вимагає державної реєстрації. Крім

                  того,  державній  реєстрації  можуть  підлягати  як  звичайні  письмові,  так  і

нотаріально завірені договори. Стаття 640 ЦК України відповідно до його пункту,

підписання договору, що підлягає державній реєстрації, є датою цієї державної

реєстрації.  Крім того, якщо закон вимагає нотаріально завіреного договору, він

повинен бути нотаріально завірений до моменту державної реєстрації.

Взагалі  цивільне  законодавство  дає  досить  широкі  можливості  суб’єктам

господарювання для самостійного вирішення деяких питань укладення договорів,

              зокрема,  в  вирішенні  питання  форми  договору,  від  якого  напряму  залежить

визначення моменту його укладення. Відтак, за нормами ст. 639 ЦК, якщо сторони

домовились укласти договір у визначеній формі, то він вважається укладеним з

моменту надання йому цієї форми, навіть якщо законом ця форма для даного виду

договорів не вимагається. Виходячи з цього положення, якщо сторони домовилися

укласти договір у письмовій формі, але для нього обов’язкова письмова форма

законом не  встановлена,  то  моментом укладення  такого  договору  буде  момент

його підписання. Так само, якщо сторони домовились свій господарський договір
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Схожість

нотаріально  посвідчити,  але  при  цьому  закон  цього  не  вимагає,  то  моментом

укладення такого договору буде його нотаріальне  посвідчення  [Error: Reference

source not found].

ГК звертає увагу ще на одну категорію господарських договорів. Йдеться

про договори, які не можуть бути укладеними сторонами самостійно через певні

переддоговірні спори. Питання їх укладення вирішує господарський суд.

«Пункт 2 ст. 187 ГК встановлює два варіанти визначення моменту укладення

                  таких  договорів:  1.  день  набрання  чинності  рішенням  суду,  яким  вирішено

питання  щодо  переддоговірного  спору;  2.  день  укладення  договору  вказано  в

                самому  рішенні  суду,  яким  вирішено  питання  щодо  переддоговірного  спору

Момент  укладення  господарського  договору  залежно  від  виду  договору,  його

форми та інших чинників буде визначатися по-різному. Але точне його визначення

                    необхідне,  щоб  встановити  точку  відліку  часу,  з  якого  у  сторін  договору

виникають певні зобов’язання за таким господарським договором.

              Як  результат,  господарська  угода  вважається  досягнутою,  якщо  між

сторонами було  досягнуто  домовленості  відповідно  до процедур передбачених

законом,  щодо  всіх  її  основних  умов.  Обов'язкові  умови-це  умови,  дозволені

законом або необхідні для такого контракту, які вимагають досягнення згоди на

прохання однієї зі сторін. При укладенні трудового договору сторони в будь-якому

випадку зобов'язані узгодити предмет, ціну і термін дії договору.

              Умови  про  предмет  у  господарському  договорі  повинні  визначати

найменування (номенклатуру, асортимент) та кількість продукції (робіт, послуг), а

також вимоги до їх якості. Ціна в господарському договорі визначається в порядку,

встановленому ГКУ, законами та актами Кабінету Міністрів України. За згодою

сторін у господарському договорі може бути передбачено доплати до встановленої

ціни за продукцію (роботи, послуги) вищої якості або виконання робіт у скорочені

строки порівняно з нормативними»[Error: Reference source not found, с. 236].

14

Назва документа: Бойко_Перевірка_2
ID файлу:
1016125513

Схожість Цитати Посилання T
Вилучений
текст A Підміна символів Коментарі

Джерела на цій сторінці: 1-7, 9-10, 12-14, 16-17, 20, 23-26, 29-31, 36, 50, 54
Сторінка 14 з  19

https://unicheck.com


Схожість
Джерела з Інтернету 554

2 http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/3169/1/%D0%A0%D0%B0%D0%B9%D1%87%D1%83%D0%BA%20%D0%AE.%D0… 29.1%

3 https://www.bibliofond.ru/view.aspx?id=726593 29.2%

5 http://www.ukr-law.com.ua/general/codes/2-gospodar?start=32 19.4%

6 https://www.ronl.org/uchebnyye-posobiya/gosudarstvo-i-pravo/725001 18.8%

7 https://studfile.net/preview/16420982/page:2 14.9%

8 https://studfile.net/preview/16421032 10.6%

9 http://justinian.ua/print.php?id=2437 7.42%

10 http://www.obljust.dp.ua/prob30.doc 6.1%

11 http://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/2498/1/30_05_2019.pdf 3.6%

13 https://protocol.ua/ru/vstanovlennya_faktu_ukladennya_pismovogo_dogovoru_moglive_na_pidstavi_pokaziv_svidka_(fizichnoi_os… 2.99%

15 http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/3155/1/%d0%9a%d1%96%d1%89%d1%83%d0%ba%20%d0%a1.%d0%a1..pdf 2.85%

16 http://yurservice.in.ua/library/finish/6---/54--------------/0.html 2.75%

17 http://referat-ok.com.ua/pravo/sutnist-vidi-ta-funkciji-gospodarskogo-dogovoru 2.5%

18 http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/3155/1/%D0%9A%D1%96%D1%89%D1%83%D0%BA%20%D0%A1.%D0%A1..pdf 2.39%

19 https://clarity-project.info/court/decision/64150193 2.32%

20 https://ronl.org/knigi/gosudarstvo-i-pravo/724971 2.28%

21 https://subj.ukr-lit.com/gospodarske-pravo-ukra%d1%97ni-nesinova-s-v-19-5-zagalni-umovi-ukladennya-dogovoriv-shho-porodz… 2%

22 https://clarity-project.info/court/decision/62219881 2.25%

23 http://nbuviap.gov.ua/images/dorobku_partneriv/Problemy%20pravovoho%20rehuliuvannia%20dohovirnykh%20vidnosyn%20s… 2.21%

24 http://samlib.ru/b/boris_shahow/5454535453.shtml 1.93%
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25 https://ronl.org/uchebnyye-posobiya/gosudarstvo-i-pravo/724851 1.85%

26 https://studfile.net/preview/5647139/page:50 1.82%

27 https://www.ronl.org/uchebnyye-posobiya/gosudarstvo-i-pravo/724971 1.6%

28 https://studopedia.su/16_93291_Istotni-umovi-gospodarskogo-dogovoru.html 1.6%

29 http://repository.kpi.kharkov.ua/bitstream/KhPI-Press/51920/1/Book_2021_Verhun_Pravove_rehuliuvannia.pdf 1.57%

30 https://dl.kpt.sumdu.edu.ua/mod/book/tool/print/index.php?id=27407 1.53%

31 http://www.info-works.com.ua/referats/pravo/1183.html 1.53%

32 http://gm3d.ru/referaty_po_gosudarstvu_i_pravu/kursovaya_rabota_trudovij_dogovir_yak.html 1.5%

33 https://protocol.ua/ua/postanova_vgsu_vid_10_01_2017_roku_u_spravi_904_3559_16/?print=1 1.43%

34 https://dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/lectures/2020/kcpp/kl1.doc 1.11%

35 https://protocol.ua/ua/vstanovlennya_faktu_ukladennya_pismovogo_dogovoru_moglive_na_pidstavi_pokaziv_svidka_(fizichnoi_o… 1.11%

36 https://studfile.net/preview/3546792/page:6 0.96%

37 https://ua-referat.com/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D… 0.32%

38 https://www.ronl.org/knigi/gosudarstvo-i-pravo/724851 0.89%

39 http://rfr-project.net.ua/new/wp-content/uploads/2011/10/vkk2007-2.pdf 0.89%

40 https://divovo.in.ua/metodichni-rekomendaciyi-na-temu---pravove-regulyuvannya-gospo.html 0.61%

41 https://protocol.ua/ua/postanova_vgsu_vid_31_05_2016_roku_u_spravi_915_546_15 0.86%

42 http://dspace.univd.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/262/Gosp_pravo_navch_2.pdf?isAllowed=y&sequence=1 0.57%

43 https://ronl.org/referaty/gosudarstvo-i-pravo/90347 0.82%

44 http://pravodnik.com/docs/300 0.78%

45 https://protocol.ua/ru/postanova_vgsu_vid_23_11_2016_roku_u_spravi_918_300_16 0.75%

46 http://www.lute.lviv.ua/fileadmin/www.lac.lviv.ua/data/pidrozdily/Naukovo_Doslidna_Chastyna/Docs/2019.05.15_ConfStudZbir… 0.29%
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47 http://www.studentam.in.ua/index.php?option=com_content&task=view&id=2165&Itemid=28 0.29%

48 https://protocol.ua/ua/postanova_kgs_vp_vid_03_10_2021_roku_u_spravi_906_1205_20 0.57%

49 https://protocol.ua/ru/postanova_kgs_vp_vid_03_07_2019_roku_u_spravi_910_6852_18 0.57%

50 https://ronl.org/referaty/gosudarstvo-i-pravo/721593 0.57%

51 https://protocol.ua/ru/postanova_kgs_vp_vid_30_01_2020_roku_u_spravi_905_887_19 0.53%

52 http://pravodnik.com/docs/036 0.5%

53 https://pl.uu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4-%D0%BA%D1%83%D1%80%D… 0.5%

54 https://natalitkach.ucoz.com/_ld/0/71_Sfq.pdf 0.36%

55 http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/31025/1/%D0%84%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BA%20%D0%9E.%D0%92..pdf 0.29%

56 http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/12933/Elektronnyi%20rynok.pdf?isAllowed=y&sequence=1 0.29%

57 https://studfile.net/preview/5241668 0.29%

58 https://pl.uu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D… 0.29%

59 http://samzan.ru/71988 0.29%

60 https://protocol.ua/ru/postanova_vgsu_vid_24_02_2016_roku_u_spravi_922_4598_15 0.29%

61 https://pl.uu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/10/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%97%D0%B0%D1%80%D… 0.29%

62 https://vo.uu.edu.ua/pluginfile.php/525161/mod_folder/content/0/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%… 0.29%

63 http://www.law.journalsofznu.zp.ua/archive/visnik-1-2014/1-2014.pdf 0.29%

64 http://t-konsalt.com.ua/docs/posibnik.pdf 0.29%

Джерела з Бібліотеки 40

1 Студентська робота ID файлу: 1016121140 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 41.7%

4 Студентська робота ID файлу: 1016107580 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 22.4%
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Цитати
Цитати 5

1 «Господарська угода - це угода між двома або більше сторонами, спрямована на встановлення, зміну або
припинення громадянства і зобов'язань. дек. У той же час найбільш важливою вимогою є згода сторін щодо прав
і обов'язків, що випливають з волі сторін, воля повинна бути не тільки взаємної, але і спільної, тобто узгодженої
за обсягом і змістом. Договір, як правило, є одним з найбільш унікальних правових інструментів, який може
задовольнити інтереси кожної зі сторін тільки шляхом задоволення інтересів іншої сторони. Це становить
спільний інтерес для сторін при підписанні та належному виконанні договору. Таким чином, це угода, заснована
на взаємних інтересах сторін, здатна забезпечити організацію, порядок і стабільність економічного обороту,
чого не можна досягти найсуворішими адміністративними і правовими засобами»

2 «При підписанні господарського договору сторони можуть визначати зміст договору на підставі наступного:
свобода вираження волі, якщо сторони мають право вільно погоджуватися з умовами договору, які не
суперечать закону; він використовується при укладенні договору, коли сторони за взаємною згодою мають
право змінювати певні умови, передбачені Типовим договором, або доповнювати їх зміст; сторони не можуть
відхилятися від змісту типової угоди, але мають право зазначати її умови або, у випадках, передбачених законом,
за наявності типової угоди, затвердженої іншим державним органом, типовий договір, затверджений Кабінетом
Міністрів України; Угода про участь, запропонована однією стороною для іншої можливої організації, дає цим
організаціям право вимагати змін у її змісті у разі укладення угоди»

3 « перший – до початку 20х років ХХ століття, коли зародилася теорія господарського договору як специфічного
виду цивільного договору(Першим етапом у розвитку господарських договорів слід назвати дорадянський
період, оскільки поняття “торгова угода” вже на цьому етапі широко застосовувалося для регулювання схожих з
господарськими відносин); другий – з початку 20х років до 1938 р., коли господарський договір переважно
розглядався як інститут господарського права; третій – з 1938 р. до середини 50х років ХХ століття, коли
господарський договір став розглядатися як інститут цивільного права; четвертий – з середини 50х років до
кінця 80х років ХХ століття, коли почала відновлюватися теорія господарського договору як інституту
господарського права; п’ятий – з кінця 80х років ХХ століття, коли господарський договір як інститут
господарського права почав закріплюватися нормативно і перейшов на якісно новий рівень»

4 «Господарські договори-це основна правова форма посередництва суспільних відносин, що виникає в процесі
організації та ведення господарської діяльності. Так нам говорить законодавець, за ч.1 ст. 67 ГК України.
Відповідно до статті, відносини з іншими підприємствами, організаціями та громадянами в усіх сферах
господарської діяльності здійснюються на договірній основі. Господарські договори укладаються відповідно до
правил, встановлених ГК України, з урахуванням деталей, передбачених кодексом та іншими нормативно-
правовими актами щодо окремих видів договорів»

5 «Відповідно до ч.4 ст.179 ГК України визначено ,що при підписанні договору сторони погоджуються на свій
розсуд з умовами договору, які не суперечать закону, коли сторони мають на це право це основа свободи
вираження волі»
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